



ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ

για τη **ΣΩΤΗΡΙΑ** της ΔΕΗ

**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΣ
ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ - ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΜΑΗ 2011 6 μ.μ. στη Χ-30

Συνάδελφοι-Συναδέλφισσες

Οι στιγμές που περνάμε είναι ιδιαίτερα κρίσιμες για τη μεγαλύτερη Επιχείρηση της χώρας, τους εργαζόμενους και τους Έλληνες καταναλωτές Η/Ε.

ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΑΝ ΤΗ ΔΕΗ

- ▶ **ΘΕΛΟΥΝ** να ιδιωτικοποιήσουν τη ΔΕΗ που είναι το μεγαλύτερο εθνικό κεφάλαιο και εθνικός πλούτος με την τεράστια προσφορά της σε εθνικό, κοινωνικό, οικονομικό και εργασιακό επίπεδο.
- ▶ **ΘΕΛΟΥΝ** τη ΔΕΗ ακρωτηριασμένη και αδυνατισμένη για να δημιουργήσουν το ΚΑΡΤΕΛ ενέργειας όπως στα πετρέλαια.
- ▶ **ΘΕΛΟΥΝ** να αρπάξουν έτοιμη λιγνιτική και υδροηλεκτρική παραγωγή της ΔΕΗ εκεί που χτυπάει η καρδιά της και οφείλονται τα χαμηλά τιμολόγια.
- ▶ **ΘΕΛΟΥΝ** να πουλήσουν τη ΔΕΗ όπως είναι επιπλωμένη. Ξεπουλάνε τα πάντα ασελγώντας σε ό,τι απέμεινε στο κορμί της όμορφης και παράξενης πατρίδας.

ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΑΝ ΤΗ ΓΕΝΟΠ

▶ **ΘΕΛΟΥΝ** το Συνδικάτο αποδυναμωμένο και ακινητοποιημένο.

▶ **ΘΕΛΟΥΝ** τους εργαζόμενους ραγιάδες και κολλίγους.

Χθες μας χαρακτήριζαν ΗΡΩΕΣ, σήμερα ρετιρέ, λαμόγια και τσιφλικάδες. Παρά την επικοινωνιακή επίθεση που εξαπέλυσε ένα ολόκληρο σύστημα η ΓΕΝΟΠ αποδείχθηκε σκληρή και ανθεκτική. ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΞΕΓΥΜΝΩΘΗΚΑΝ.

Αυτοί που για 18 μήνες διακυβέρνησης της χώρας χάραξαν το δικό τους χάρτη εξόδου από την κρίση και αυτοί που μετά από 6 χρόνια διακυβέρνησης της χώρας προσέφυγαν στο Ζάππειο 2 για να εξειδικεύσουν τις προτάσεις εξόδου από την κρίση, τους υπενθυμίζουμε ότι δεν είναι ιδιοκτήτες της ΔΕΗ και δεν έχουν τη δημοκρατική νομιμοποίηση να ιδιωτικοποιήσουν και να παραδώσουν σε τρίτους τη ΔΕΗ. Αυτοί μιλάνε με οικονομικούς όρους και αριθμούς, η ΓΕΝΟΠ και οι εργαζόμενοι μιλάνε για κοινωνική ανθρώπινη επιβίωση και αξιοπρέπεια.

Συνάδελφοι - Συναδέλφισσες

Σ' αυτές τις δύσκολες στιγμές έχουμε όλοι μας καθήκον και υποχρέωση να σταθούμε όρθιοι.

Σήμερα όσο ποτέ άλλοτε το Συνδικάτο σας έχει ανάγκη και το έχουμε ανάγκη.

Σήμερα όσο ποτέ άλλοτε πρέπει με κάθε θυσία να προστατεύσουμε τη ΔΕΗ.

ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΜΙΑ δεν πρέπει να απουσιάσει από το **ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ** και τις απεργιακές εκδηλώσεις της **ΓΕΝΟΠ** και των **ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ**.

ΩΡΕΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ

Για τη ΔΕΗ, για τις οικογένειές μας, για τον Έλληνα καταναλωτή.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

Τετάρτη 25 Μάη στη Χ-30

Για τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους

ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ

ΠΟΣ/ΔΕΗ